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推
進
、
一
年
目
の
年
で
し
た
。

　
健
康
づ
く
り
の
「
８
ば
あ
」

は
、
皆
様
の
目
や
耳
に
届
き
ま

し
た
で
し
ょ
う
か
？

　
ま
た
、
市
内
の
関
係
機
関
や

関
係
団
体
に
よ
り
、
推
進
委
員

を
推
薦
し
て
い
た
だ
き
、
各
方

面
で
プ
ラ
ン
の
堆
進
を
図
っ
て

い
た
だ
き
ま
し
た
。

　
市
役
所
健
康
課
で
は
、
今
年

度
は
、
地
域
の
公
民
館
等
で
の

禁
煙
・
分
煙
状
況
の
ア
ン
ケ
ー

ト
を
実
施
し
、
２
２
９
施
設
の

う
ち
１
６
３
施
設
か
ら
回
答
を

い
た
だ
き
ま
し
た
。
（
回
収
率

71
・
２
％
）
そ
の
結
果
を
ご
報

告
し
た
い
と
思
い
ま
す
。

　
ま
ず
、
こ
と
ば
の
説
明
を
し

ま
す
。

★
禁
煙
施
設

　
敷
地
内
禁
煙

　
　
敷
地
内
で
吸
わ
な
い
　

　
屋
内
禁
煙

　
　
建
物
内
で
吸
わ
な
い

★
完
全
分
煙

分
煙
施
設
喫
煙
室
が
あ
り
、

煙
や
臭
い
が
他
の
場
所
に

も
れ
な
い
。

※
喫
煙
場
所
を
設
け
て
も
、
煙

や
臭
い
が
流
れ
て
く
る
の
は
、

分
煙
で
は
あ
り
ま
せ
ん
。

　
禁
煙
・
分
煙
対
策
が
ど
れ
く

ら
い
と
れ
て
い
る
の
か
、
左
の

グ
ラ
フ
に
示
し
ま
す
。
全
体
の

30
％
は
、
対
策
が
と
ら
れ
て
い

ま
し
た
。

　
禁
煙
・
分
煙
し
て
い
な
い
公

民
館
の
中
で
、
今
後
対
策
を
す

る
と
答
え
ら
れ
た
公
民
館
は
、

約
４
割
で
す
。

　
改
善
の
予
定
あ
り
と
答
え
ら

れ
た
中
で
、
約
６
割
は
、
20
年

５
月
ま
で
に
早
期
に
改
善
す
る

と
答
え
ら
れ
ま
し
た
。

　
タ
バ
コ
の
煙
は
、
タ
バ
コ
を

吸
わ
な
い
人
に
と
っ
て
は
、
苦

痛
に
感
じ
や
す
い
も
の
で
す
し
、

健
康
を
害
す
る
も
の
で
す
。
　

　
タ
バ
コ
を
吸
う
人
も
吸
わ
な

い
人
も
気
持
ち
よ
く
過
ご
せ
る

環
境
が
望
ま
れ
ま
す
。

　
今
回
、
ア
ン
ケ
ー
ト
を
実
施

し
た
こ
と
で
、
今
ま
で
「
禁
煙

や
分
煙
に
つ
い
て
話
し
あ
っ
た

こ
と
が
な
か
っ
た
」
と
い
う
と

こ
ろ
も
あ
り
、
改
善
の
意
識
付

け
に
つ
な
が
っ
た
面
も
あ
っ
た

よ
う
で
す
。

　
以
上
の
結
果
か
ら
、
次
の
対

策
を
実
施
し
ま
し
た
。

●
禁
煙
・
分
煙
に
関
す
る
ポ
ス

　
タ
ー
の
配
布

●
禁
煙
・
分
煙
に
関
す
る
研
修

　
会
の
開
催

　
平
成
20
年
度
も
プ
ラ
ン
の
推

進
を
図
り
、
市
民
の
健
康
ア
ッ

プ
を
目
指
し
ま
す

武
雄
市

　
が
ば
い
た
っ
し
ゃ
か

　
　
　
　
　
　
　
プ
ラ
ン
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３
・
４
月
は

『
遊
ば
ん
ば
あ
！
』
月
間
で
す
。

　　
子
ど
も
も
大
人
も
楽
し
み
は

大
切
で
す
。
楽
し
＜
遊
ぶ
こ
と

は
、
健
康
に
つ
な
が
り
ま
す

【
乳
幼
児
期
】

・
親
子
で
楽
し
＜
遊
び
ま
し
ょ

う
【
学
童
期
】

・
楽
し
＜
身
体
を
動
か
そ
う

・
テ
レ
ビ
や
ゲ
ー
ム
の
時
間
を

家
族
と
話
し
合
っ
て
決
め
よ

う
【
青
年
・
壮
年
期
】

・
ス
ト
レ
ス
解
消
の
楽
し
み
を

見
つ
け
よ
う

・
友
人
と
過
ご
す
時
間
を
大
切

に
・
趣
味
や
生
き
が
い
を
見
つ
け

よ
う

【
高
齢
期
】

・
楽
し
み
や
趣
味
を
楽
し
も
う

　タバコは、自分や周りの人の健康
に悪影響がありますよ！健康づくり
の「8ばあ」の中に、「たばこば控
えんばあ！」が入っています。

禁煙・分煙対策の状況

今後の改善予定

禁煙か分煙
している。
31％

改善予定あり
39％

改善予定なし
60％

不明
１％

未記入
１％

していない。
68％
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